

Поименно гласуване на основен въпрос 23XI-355/24.08.2023 -

I. Одобряване на Инвестиционна програма на МБАЛ „Св. Мина“ ЕООД за 2023-2024 г. ; II. Дава разрешение на управителя на МБАЛ „Св. Мина“ ЕООД за закупуване на необходимата апаратура, за нуждите на лечебното заведение, заложен в Инвестиционната програма на дружеството за 2023-2024 г. на стойност около 218 000 лв. без ДДС, със собствени средства при условия на разсрочено плащане и при спазване на Закона за обществените поръчки

Заседание №15/07.09.2023

<b>Име на съветник</b>	<b>Група</b>	<b>Глас</b>
Александър Милков Държииков	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Ангел Благоев Молев	ППГОС от ЗС 'Александър Стамболийски'	За
Ангел Иванов Славов	ППГОС от ПП ГЕРБ	Въздържал се
Ангел Стойчев Иванов	Алтернатива за Пловдив	За
Анета Любенова Господинова	ППГОС от ПП ГЕРБ	Въздържал се
Атанас Андреев Узунув	ППГОС от ПП ГЕРБ	Въздържал се
Атанас Илиев Баташки	Алтернатива за Пловдив	За
Вера Иванова Тоскова	ППГОС от ПП ГЕРБ	Въздържал се
Веселина Стефанова Александрова	ППГОС от КП 'Демократична България - Обединение'	За
Веселка Петрова Христамян	ППГОС от КП 'Демократична България - Обединение'	За
Владимир Бонов Славенски	ППГОС от КП 'Демократична България - Обединение'	За
Георги Ангелов Юруков	ППГОС от ПП ГЕРБ	Въздържал се
Георги Величков Величков	Нечленувачи в групи	Въздържал се
Георги Николов Василев	ППГОС от ПП ГЕРБ	Въздържал се
Гергана Вътева Стоянова	ППГОС от 'Съюз за Пловдив'	За
Димитър Ангелов Чолаков	Алтернатива за Пловдив	За
Добромира Стефанова Тошева	Алтернатива за Пловдив	За
Евелин Георгиев Парасков	ППГОС от 'Съюз за Пловдив'	За
Едуард Мъгърдич Сарафян	ППГОС от 'Кауза България'	За
Емил Георгиев Русинов	ППГОС от ПП ГЕРБ	Въздържал се
Златин Иванов Велев	ППГОС от ПП ГЕРБ	Въздържал се
Иван Иванов Црънчев	ППГОС от ВМРО-БНД	За
Иван Петков Вичков	ППГОС от ПП ГЕРБ	Въздържал се
Йордан Василев Василев	Алтернатива за Пловдив	За
Йордан Илиев Илиев	ППГОС от ПП ГЕРБ	Въздържал се
Костадин Иванов Гаров	Нечленувачи в групи	За
Николай Атанасов Радев	Алтернатива за Пловдив	За
Николай Петков Бухалов	ППГОС от 'Кауза България'	За
Петър Христов Ганев	ППГОС от ПП ГЕРБ	Въздържал се
Румяна Богданова Толова	ППГОС от 'Кауза България'	За
Слави Василев Георгиев	Нечленувачи в групи	За
Станислава Кирилова Лулчева	ППГОС от ПП ГЕРБ	Въздържал се
Стефан Иванов Дедев	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Стефан Йорданов Послийски	ППГОС от ВМРО-БНД	За
Таня Петрова Георгиева	ППГОС от ЗС 'Александър Стамболийски'	За
Тодор Димитров Стоилов	Алтернатива за Пловдив	За
Христина Илиева Кашилска	ППГОС от ПП ГЕРБ	Въздържал се

ЗА: 23 , ПРОТИВ: 0 , ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: 14